
社会福祉法人秀愛福祉会

保護者アンケート結果報告
令和6年度



保育の向上を目指して、

保護者の皆様にアンケート調査を実施しました。

その結果をお知らせいたします。

はじめに



こでまりこども園での課題を明確にし、改善案を提示する

今年度の評価や意見をアンケートで集める

保護者の方々の声を取り入れて、包括的な問題把握を行う

保育/職場環境を改善することで生産性を向上させる

アンケートの目的



実施期間：2024年12月25日～2025年1月4日

回答者の属性

園児との関係 園児の年齢



Q1:園活動は、お子さんの心身の発達に役立っていますか？

アンケート結果



Q2:お子さんは園を楽しみにしていますか

アンケート結果



Q3:園の食事やおやつには、気遣いを感じますか？

アンケート結果



Q4:お子さんが自然や社会と関わる機会は確保されていると思いますか？

アンケート結果



Q5:急な残業の際、園は柔軟に対応してくれますか？

アンケート結果



Q6:園の安全対策は十分ですか？

アンケート結果



Q7:行事日程は参加しやすいように配慮されていますか？

アンケート結果



Q8:お子さんの様子や子育てについて職員と話す機会はありますか？

アンケート結果



Q9:園内は清潔ですか？

アンケート結果



Q10:職員の言葉遣いや態度は丁寧ですか？

アンケート結果



Q11:お子さんの怪我や体調が悪くなった時の職員の

アンケート結果



Q12:子ども同士のトラブルへの職員の対応は安心できますか？

アンケート結果



Q13:職員は子どもの気持ちを尊重してくれますか？

アンケート結果



Q14:職員はプライバシーに配慮していると思いますか？

アンケート結果



Q15:職員からの保育内容の説明は、わかりやすいですか？

アンケート結果



Q16:保護者からの不満にきちんと対応してくれますか？

アンケート結果



Q17:あなたが困った時に、職員以外の人(役所)や
第三者委員会にも相談できることを知っていますか？

アンケート結果



Q18:総合的に見て、どのように感じていらっしゃいますか？

アンケート結果



社会福祉法人秀愛福祉会
お問い合わせやご意見がございましたら、お気軽にお知らせください。

アンケート結果へのご協力ありがとうございました。
皆様の声をもとに、より良い環境を目指します。


